

## 女篮伤病不断 次战不敌澳大利亚

中澳女篮对抗赛昨天转战扬州,中国队以67:73不敌澳大利亚队。本场比赛,中国女篮缺少了苗立杰和卞兰两名主力,她们都是在首场比赛后感到身体不适,卞兰昨天上午已经返回南京,接受治疗。而苗立杰昨天坐在场边看完了整场比赛。

昨天上午10点是中国女篮适应比赛场地的训练时间,女篮姑娘在领队匡鲁彬和教练组的带领下提前20分钟就来到了比赛场地。记者发现,女篮原本的14人昨天只来了12人进行训练,随即向匡鲁彬指导询问了情况,匡鲁彬说:“卞兰在第一场比赛中发挥得非常出色,但是赛后却突然感到自己的腰部十分疼痛,她目前已经回到南京接受治疗,她将肯定缺席晚上的比赛。”但是匡鲁彬说卞兰的伤病属于老伤,并不是非常严重,请大家放心。

随后女篮助理教练王芳也谈到了一些苗立杰的情况,她说:“苗立杰在第一场比赛中不仅仅感到了胸骨旧伤对自己的影响,在比赛中她还扭伤了自己的脚踝,今天没能参加上午的训练就是在接受治疗。晚上的比赛她也不能打了。”晚上比赛之前,苗立杰接受了记者的采访,苗苗说:“我的老伤问题不是很大,但脚踝扭了不能打了。所以这次受伤正好可以把新伤老伤一起养好了。”至于何时能够复出,苗立杰说:“医生告诉我差不多一个礼拜就能好了。”

而领队匡鲁彬指导表示不会为了比赛而摧残自己的球员,一旦女篮队员出现伤病情况,第一步要去做的就是保护和治疗。所以明天宜兴站最后一场比赛,卞兰和苗立杰肯定不会出场。

比赛结束之后,澳大利亚主教练表示:“首场比赛我们输掉了,这场比赛我们不想再输,姑娘们很努力,赢了球很高兴。中国队今天缺少了队员,她们的表现也不错。当然,赢球的只有一支球队。”而中国队主帅马赫表示:“中国队缺少了两名队员,实力有所影响。球虽然输了,但我的队员还是很努力的,希望苗和卞早点回到队伍中来,我们需要她们。”特派记者沈忱(快报扬州电)



苗立杰在场边看球  
快报记者顾伟摄

## NBA裁判涉嫌赌球 FBI介入调查

快报讯 昨天,FBI(美国联邦调查局)宣布,他们正在调查一位NBA联盟中的资深裁判,这位裁判在过去的两个赛季多次下注赌博NBA赛事,其中有一场更是他亲自执法的比赛。据悉,FBI已经将目标锁定在有着13年执法经验的蒂姆·多纳什身上,此人目前已经从NBA辞职。

FBI的调查显示,这位裁判是通过一位熟人对比赛进行下注的。他还和有组织的犯罪团伙有联系,相信随着案情的进一步调查,还会有更多的人被捕。(法文)

## “点”杀澳洲袋鼠

# 日本复仇挺进四强



中村俊辅(右)在比赛中 新华社记者周周杰摄

澳大利亚输了,他们的首次亚洲杯之旅在跌跌撞撞中结束了,好歹输得还比较体面,进了八强。在和日本队的比赛中,双方在120分钟内打成1:1平,在点球大战中澳大利亚4:5输给了日本队。澳大利亚主帅阿诺德的命运和朱广沪一样,等待他的将是将从主帅的宝座上离开,而运气更好的日本队则昂首挺进了四强。



## 八强战门票 只要25元人民币

吉隆坡又下雨了,雨还很大。中午时分,王子酒店却异常热闹,按照惯例,伊朗韩国的赛前发布会在这里召开。其实这样的发布会很像拳击争霸赛的新闻发布会,就是双方都说有信心战胜对手,朱广沪之前也都按照这个套路在说。不过让我觉得有些许不同的是,韩国记者在发布会上直接质疑韩国主帅维贝克的战术和球队发生内讧,荷兰人没有尴尬,他解释说,“你说我和球员有冲突?我觉得事实不是这样,我们只是有不同的看法,打伊朗我们会用三前锋,这是韩国的传统。”呵呵,我们赛前的发布会似乎永远一团和气,直到国家队输了才开始清算,要是中乌之战前我们能像韩国记者那样,多找些球队存在的问题,或许对国足还有点帮助。

不是冤家不碰头,韩国伊朗之战马上就要来了。我昨天去武吉加里尔球场转了一圈,球票的价格让我有些吃惊,一张球票才10马币,相当于人民币25元,最贵的才40马币,即便如此便宜,我估计到现场的观众也不会多,马来西亚球迷和我们一样,热情早就被各自的国家队给浇灭了。特派记者吕远(快报吉隆坡电)

## 最新战报

### 伊拉克晋级四强

快报讯 昨晚,伊拉克在阿加曼加拉体育场迎战越南。最终,凭借着尤尼斯的梅开二度,伊拉克队2:0战胜了越南队,成为继日本之后第二支晋级四强的球队。赛后伊拉克主帅表示,这场比赛的结果在预料之中。打进四强也不是伊拉克队的目标,冠军才是球队想要的。(陈新)

## 红牌

### 澳大利亚不满裁判

日澳之战被很多人看成是提前上演的决赛,尽管澳大利亚明星云集,但赛前似乎看好日本队的人更多。原因是日本队更适应越南的天气以及场地,他们此前一直呆在这里,而澳大利亚队刚来越南4天,就要准备一场大战。赛前,日本队集体重温了世界杯上1:3输给澳大利亚的比赛,对日本队而言就是两个字——复仇。

但比赛开始后,日本队没有展现他们的优势,两队一直处于均势状态,澳大利亚队的表现明显要优于小组赛。上半场,双方互交白卷。下半场进行到一半,澳大利亚主帅阿诺德作出了果敢的换人决定,用科威尔换下了队长维杜卡,这一招收到了奇效,正是科威尔诡异传球,帮助阿洛伊西在第70分钟为澳大利亚首开纪录,可惜,他们的高兴劲只维持了两分钟,日本队头号射手高原直泰打进了一粒世界级的进球,当时澳大利亚后卫解围失误,被高原直泰在禁区内抢下球,又冷静地晃过澳队后卫,大力推射破门。看台上,日本主帅奥西姆激动得跳了起来。5分钟后澳大利亚再遭打击,格雷拉在与高原直泰争顶头球的时候,肘部打在了高原直泰的脸上,被主裁判直接红牌罚出场!

少一人的澳大利亚几乎没有前锋的情况下,与日本队奋战了最后的加时赛。赛后,澳大利亚队员都对主裁判提出了质疑:“裁判毁掉了本该属于我们的胜利。”澳大利亚后卫尼尔气愤地说道。

事实上,比赛中确实出现了很多争议的判罚,一般澳大利亚队员身体动作较大,裁判都会吹犯规,这令澳大利亚相当不满,对于红牌他们也有些不解。“裁判我觉得没什么问题,可能他们在英超呆惯了,不太适应国际规则罢了,那个红牌一点问题也没有。”昨天亚冠的一位工作人员告诉记者。

## 点球

### 大牌科威尔没进

点球大战,或许就是运气之战。阿诺德恐怕怎么也想不到,第一个入场的科威尔会罚失点球,而且就是这个致命失误,导致澳大利亚队直接出局了。当中泽右二罚进最后一个点球时,替补席上的日本队员兴奋地冲向了球场,主帅奥西姆则举起了双手,与助理教练拥抱相庆。

而澳大利亚队很多队员则沮丧地坐在了地上,也有人在与裁判理论着,主帅阿诺德无奈地摇着头,他们或许都没有想到,第一次亚洲杯之旅就这样提前结束了。

赛后,队长维杜卡安慰着其他队友们,面对记者的采访,他坦言:“我们本来可以走得更远,但日本队运气更好,今天我们有些不幸。”

## 后果

### 阿诺德与老朱同命

自从荷兰人希丁克离开后,澳大利亚一直没有找到合适的主帅,本土教练阿诺德只是过渡主帅,他的日子并不好过,与朱广沪一样,亚洲杯是对阿诺德的测验,行则继续,不行则走人。可惜,他和朱广沪一样,以不合格的成绩离开了亚洲杯。

澳大利亚在本届比赛开始就跌跌撞撞,首场输给阿曼后,阿诺德大为光火,他把矛头直接对准了队内的大牌球员,他在媒体上公开表示:“有些队员根本不想来参加亚洲杯。”这一言论在队中引起了轩然大波,据媒体披露,包括科威尔在内的多名球星甚至开始罢训,这让阿诺德非常难堪,同时澳大利亚足协也放出话来,荷兰名帅艾德沃卡特将以200万美元年薪的身价取代阿诺德。

但是,阿诺德还是顶住了重重压力,带领澳大利亚获得了小组出线权,这其中队长维杜卡功不可没,当年维杜卡还在澳大利亚时,阿诺德就曾是他的教练,所以他一直非常支持主帅。

可惜,阿诺德运气实在不佳,最终还是提前离开了。

特派记者吕远

## 顶撞贾秀全 吕征遭开除

快报讯 昨天,来自山东鲁能的前锋吕征由于在训练中与助理教练贾秀全发生冲突,并且有过激行为,吕征已经被开除出国奥队并已踏上了回国之路。

据悉,吕征是在20日的一次训练中与贾秀全发生了口角,并不敬言论。主教练杜伊在了解了情况之后,要求吕征立刻向助理教练贾秀全道歉并且做出了开除吕征的决定。据报道,在当天的训练中教练要求队员分组三次传球后射门,吕征在对方球员控球超过四脚后提出异议,助理教练贾秀全劝其尽快出球。训练结束后,吕征与贾秀全再次发生言语冲突,但吕征并没有听取教练的批评,贾秀全也因此很生气,吕征在情急之下便顶撞了贾秀全。

由于当时的训练由贾秀全带队,杜伊并不在现场,在听到教练员和队员的转述后,杜伊做出了他在上任以来最严厉的处罚。当天下午,吕征就没有出现在国奥队的训练场。杜伊表示:吕征是一个很有天赋也有前途的球员,但是



吕征

对于一支球队来说,纪律是第一位的,任何球员都必须遵守纪律,都要尊重教练,更不能有向教练挑衅的行为。否则,他就不配呆在这个集体当中。同时杜伊表示,吕征日后能否归队,要看他个人的表现来决定。

国奥队的领队李晓光在得知吕征的不理智行为之后表示支持杜伊科维奇的决定,并称这个决定只是对事不对人。“一支没有纪律性、不团结的队伍是不可能应对任何困难的。”李晓光如是说。(新文)

## 谁令小将如此浮躁

作为一名球员,训练中顶撞教练员,吕征应该对自己的行为做深刻的反思,年轻球员在成长的过程中难免会犯些错误,但更重要的是通过错误和失败吸取教训。

不可否认,吕征的不理智行为是应该得到批评甚至是严厉处罚的,被开除出国奥队也是对其应有的教训。回想起来,国奥队已经不止一次爆出令人瞠目结舌的消息。崔鹏因生活作风散漫就被国奥队暂时除名。国奥队在欧洲拉练期间与斗殴事件则足已震惊全国……

同类事件为何在一段时间内集中频频发生,我们不得不深入探讨其背后的真相。年初,国奥队在欧洲进行了为期约两个月的拉练,在这期间,国奥队的住地与城市隔绝,每天只是往返于训练场和酒店之间,生活中没有任何娱乐休闲内容。这样的生活对一些20出头的年轻人来讲是不可想象的。杜伊在欧洲拉练时也对中国足球这种长期的海外拉练表示极为不解和无奈,并

称这种现象不可能在欧洲球队身上发生。

生活中的烦躁情绪终于在训练场上爆发出来,吕征在当地时间6月20日上午与贾秀全的冲突只是一个典型事件,吕征不幸被当作典型人物被处理。记者了解到,就在吕征事件发生后的当天下午,国奥队主力与替补在分组对抗中竟然出现至少两三次火爆的摩擦场面,只是这些消息被相关人士及时“封锁”。

一位意大利当地记者一句话或许能给我们一个明显提示,“为什么这些球员都没有笑脸?”或许正如这位意大利记者所言,长期的海外拉练加上犹如军事化的严酷管理,球员们的生活确实非常乏味,刚刚打完联赛就被拉去打南非八国赛,随后又立刻转战欧洲。这样的生活持续整整两个月,这样的经历对球员心理的磨练要远远大于比赛的磨练,中国足球似乎又倒退到“圈养”时代。久而久之恐怕磨灭这些希望之星的技术特点和个性也就不足为奇了。综合

## 写书法 踢毽子

### 梅西来华玩得挺开心



梅西展示中国书法 新华社记者王晔摄

快报讯 昨天,在无数中国球迷的期待与喝彩声中,“新球王”莱奥·梅西来到了“百事新球王梅西北京见面会”的现场。尽管梅西仍旧带着旅途的奔波与劳顿,但这个年仅20岁的大男孩还是给中国球迷带来了许多惊喜。中国书法与踢毽子没一样能难倒“新球王”。

杨秀坤是我国著名的国画家,昨天杨大师不仅将一幅巨型的中国画赠予“新球王”,更是在现场教梅西写起了中国汉字,拥有一双“上帝之手”的梅西则是出手不凡。在杨大师的几番指点下,梅西有些颤抖地接过了毛笔,脸上依旧是那副

略显诡异的表情,新球王的落笔却也着实不俗。

“北京你好”,显然是有备而来的梅西在活动现场留下了这四个字,虽不能说写得已具大家风范,但还算平滑和顺畅,“北京你好”四个字也引起了现场一阵鼎沸,可更大的惊喜还在后面,梅西用毛笔在落款处签下了自己的中文译名“梅西”。

而后梅西也现学起了踢毽子。由于是初学乍练,因此梅西在做最初几个动作时还频频失误,但到了“磕毽”的环节,梅西则已经玩得得心应手了,最后的“落毽”环节更是赢得了满堂喝彩。(小胡)